

“今天真是圆了个电影梦！”

潢川近 200 名环卫工获邀免费看电影

信阳消息(记者 韩蕾 通讯员 蔡丽)“今天是俺老两口第一次一块进电影院看电影,以前清理垃圾经常路过电影院,没机会进来,今天真是圆了个电影梦!”易传现和胡余英老两口带着小孙子与工友们一起走进崭新的放映厅,并兴奋地在门口留影。

5月5日,刚刚开业的潢川县人人超市奥斯卡国际影城里欢声笑语此起彼伏,该县近 200 名环卫工和他们的家人获邀来此免费观看电

影,感受社会对他们的爱心回馈。

影城负责人李秀刚和服务员在门口引导环卫工人们进场、入座、发放矿泉水,放映中根据环卫工们的观影反应,及时指挥调节场内音响、灯光,前后忙碌。看到环卫工人们逐渐放松的表情,李秀刚才悄悄退到一边,抹去头上的汗水。“他们不经常看电影,所以声音调小一些,稍微有点灯光,他们会觉得舒服些。这些城市的美容师平常太

辛苦了,很高兴今天能有为他们服务的机会,我们一定充分发挥影城的技术优势,让他们有最佳的观影体验!”李秀刚说。

据该县环卫所负责人介绍,近几年来,县委、县政府和社会各界给予了环卫工很多关爱,夏天捐西瓜和降暑药品,冬天送棉衣和保温瓶,2013年起,该县爱心企业家还专门为环卫工设立了民间“金扫帚”奖,环卫工人的劳动得到了越来越多人的认可与理解。



平桥区平西办事处 开展“文明出行我先行”活动

信阳消息(胡蝶 栗海龙)为提高市民安全意识,保障市民安全出行,近日,平桥区平西办事处辖区志愿者在平西路与平安大道交叉路口陆续开展了“文明出行,我先行”主题服务活动。活动中,志愿者们统一佩戴小红帽和绶带,协助交警、提醒市民遵守交通规则。志愿者们希望通过此次活动,在辖区营造安全、和谐、文明、有序、畅通的城市道路交通环境,为建设文明和谐幸福平桥贡献自己的力量。

罗山县青山镇 夏季征兵宣传氛围浓

信阳消息(郭静)“有志青年从军建功,热血男儿矢志报国;参军报国尽义务,热血青春竞风流!”连日来,罗山县青山镇 2015 年夏季征兵宣传车在全镇各村巡回进行征兵宣传。

据悉,为切实做好 2015 年度夏季征兵工作,充分激发广大适龄青年踊跃报名参军的热情,青山镇采取多种形式,将征兵政策宣传到户。截至目前,该镇共张贴征兵标语 80 余条,出行宣传车辆 20 多次,派发宣传资料 2000 余份,在全镇营造“一人参军、全家光荣”的浓厚氛围。

光山县白雀园镇 “田间课堂”好热闹

信阳消息(邹晓峰)近日,在光山县白雀园镇马山村南山的科技园田头上,50 多名科技示范户正围着镇农技站的农技人员,听他们讲解西瓜管理科技知识。这种不限场地、不误农时、方法灵活的培训形式,被群众亲切地称为“田间课堂”。

眼下正是春耕的大好时节,为更好地服务春耕生产,白雀园镇及时组织农技员、农村实用人才分组深入到全乡田间地头,向农民讲授科学配方施肥,优良种子选用,田间管理等新技术、新知识,并现场解答农民的提问,让农民边学习、边实践,深受群众欢迎。



5月8日,新县举行“曙光行动”轮椅助行发放仪式。此次活动发放的轮椅由省助残济困总会、省残疾人福利基金会捐赠。当天,该县共有 55 名残疾人领取轮椅。图为发放仪式现场。 蒋仑 摄

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

燕子向高翔点点头。高翔松开手,那女人瘫坐在地板上。

燕子由她哭了一阵,把面巾纸盒扔到她面前:“别哭了。说吧,你怎么会找上我了?”

那女人抽出几张纸擤鼻涕,哽咽着说:“我老公这个人啊,他真的一辈子老老实实的,一丁点儿的坏事都不敢干的。你见过你是知道的,怎么好好的突然就去贪污了呢?我收拾他的东西,找到一个密码箱。我撬开一看,心里就全明白了。那箱子里有一封信,那是留给我的。信里说他知道他对不起我和女

儿,他也知道他鬼迷心窍了,可事已至此,他只能走到底。他说他离开我们娘俩,也不都是为了那个女的,他也为了能让我们过上好日子,狗屁!”

黑衣女人猛喘了几下子,继续说下去:“他说他有一大笔钱,他说他到了地方就给我们寄钱来,还说女儿以后可以出国读书,说让我找个自己喜欢的人嫁了,再生几个孩子,我们一家他都包了。他这个没良心的,他这是准备好了要跑啊!”

黑衣女人呜呜哭了几声,继续说:“我找了个私人侦探,让他查那狐狸精是谁,他管我要了三万,后来就把你给查出来了,说你们一起的斐济。他给我你的照片,我给我女儿看了,我女儿也说的确见过你。后来他给我出主意,让我去跟我老公同事打听打听,他到底贪污了多少,有没有同伙。我去一打听,都说没听说有同伙,就他一个人干的,还说贪污了好几千万,一分钱都没找回来。那侦探就断定钱都在你手里,他出主意说要绑架你,然后逼你把钱交出来。他说你拿的也是贪污的钱,肯定不敢报警。我就又给了他两万,还答应他钱一到手,就跟他三七分。可没想到,他们计划了好几次都没成功,后来又说你不在北京了,我就让他们退钱,可他不退,他说你又回来了,说马上就动手。可

昨天夜里突然又给我打电话,说你路子野,有后台,他们不敢动手了,钱也不还给我。我……我就从学校实验室拿了那玩意儿,本来没想真的泼你的,就是吓唬吓唬你……呜……”

黑衣女人又哭起来。燕子打开大门:“走吧!”

那女人吃惊地抬起头。燕子又说了一遍:“走吧!快点走,以后别再干这种傻事了,想想你女儿。”

黑衣女人半信半疑地站起身,偷看一眼高翔。

“走!”高翔吼了一声。那女人拔腿跑出大门去。

燕子关上大门,转身靠在门上。高翔已然就在她面前,一把把她死死地搂在怀里。

顷刻之间,高翔胸前的衬衫湿透了。燕子好像一块晶莹剔透的冰,渐渐融化在高翔炙热的怀抱里。一块全世界最甜美的冰。高翔则是全世界最贪婪的孩子。他用滚烫的唇,吮吸着冰上融化的每一滴水。滚烫的舌尖,从耳垂顺脖颈,一直滑向胸口。她仍像当年,如冰雪一般纯洁。

燕子用最后一丝力气,搂住高翔的头。她本想在他耳边说:“你怎么让我等了这么多年……”

可她毕竟还是什么也没说出来。

七十三

在清晨的微光中,燕子醒过来。枕头分外舒适,床单柔软而光滑。晨曦躲在窗帘的缝隙里,仿佛害羞的小孩子,在偷偷往屋子里看。

大床的另一半却空着。一张字条,静静地躺在枕边:

亲爱的燕:
对不起。请你忘了我,努力幸福生活下去。

一个一直爱你,却又不配爱你的人燕子跳下床,一把拉开窗帘。白光猛然跌在地板上,化作微薄的一摊。两只网球,孤独地停在网球场上。燕子垂下头。一头乌黑的长发,流水一般倾泻。

七十四

几个小时之前。高翔笔直地站立在会议室的正中央。

四个身穿警服的男人,分立会议室两侧。其中一个,正是留着寸头的胖子。